

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό της υπ' αριθμ. **15/2016** συνεδρίασης της Οικον. Επιτροπής Δ. Θήρας.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ 110/2016

ΘΕΜΑ: "Έγκριση πρακτικού αξιολόγησης – βαθμολόγησης Τεχνικών προσφορών του διεθνούς ανοιχτού ηλεκτρονικού δημόσιου διαγωνισμού «Αποκομιδής απορριμμάτων και καθαρισμός κοινοχρήστων χώρων των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων του Δήμου Θήρας».

Στα Φηρά και στο Δημοτικό Κατάστημα Θήρας σήμερα την **13^η Ιουνίου 2016** ημέρα Δευτέρα και ώρα 10.00, συνήλθε σε συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Θήρας, κατόπιν της από 9/6/2016 εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου, που επιδόθηκε αυθημερόν σε καθένα από τα μέλη. Άρχισε η Συνεδρίαση αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντες πέντε (5) :

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Καφούρος Μάρκος Πρόεδρος
2. Βαμβακούρη Ιωάννα
3. Μπελλώνια Ρούλα
4. Δαρζέντας Ανάργυρος
5. Χάλαρης Γεώργιος

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Χλωρίδης Αριστείδης
 2. Σιγάλας Αντώνιος
- Αν και κλήθηκαν κανονικά

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο υπάλληλος του Δήμου **Ιωακείμ Ξαγοράρης**, για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Αντιπρόεδρος εισηγούμενος το 7^ο θέμα της ημερησίας διάταξης είπε τα εξής:

Με την υπ' αριθμό **88/2016 απόφαση της Οικονομικής μας Επιτροπής** είχαμε εγκρίνει τα από **11/5/2016 και 17/5/2016** πρακτικά του διεθνούς ανοιχτού ηλεκτρονικού δημόσιου διαγωνισμού της παροχής υπηρεσίας **«Αποκομιδή απορριμμάτων και καθαρισμός κοινοχρήστων χώρων των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων του Δήμου Θήρας»** και είχε προκριθεί η εταιρεία Ελληνική βιομηχανία Περιβαλλοντικών Συστημάτων ΑΕΒΕ στο επόμενο στάδιο του διαγωνισμού δηλ. της αξιολόγησης και βαθμολόγησης της τεχνικής της προσφοράς.

Σύμφωνα με το από 3/06/2016 πρακτικό αξιολόγησης – βαθμολόγησης Τεχνικών προσφορών του διεθνούς ανοιχτού ηλεκτρονικού δημόσιου διαγωνισμού **«Αποκομιδής απορριμμάτων και καθαρισμός κοινοχρήστων χώρων των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων του Δήμου Θήρας»** που επισυνάπτουμε, από τη βαθμολόγηση που προκύπτει η τεχνική προσφορά της εταιρείας **Ελληνική Βιομηχανία Περιβαλλοντικών Συστημάτων Α.Ε.Β.Ε (ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ)** είναι εντός των ορίων που θέτει η διακήρυξη για να είναι αποδεκτή. Συνεπώς η Επιτροπή μπορεί να προχωρήσει στο άνοιγμα της οικονομικής προσφοράς κατόπιν σχετικής ανακοίνωσης του Προέδρου της Επιτροπής, κοινοποιώντας την στην ηλεκτρονική πύλη του ΕΣΗΔΗΣ για το διαγωνισμό με Α/Α Συστήματος "20224".

Ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Ο.Ε να συζητήσουν το ανωτέρω θέμα και να τοποθετηθούν επί των ζητημάτων που τίθενται.

Μετά από διαλογική συζήτηση επί του θέματος η Ο.Ε ,

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει το από **03/06/2016** πρακτικό αξιολόγησης – βαθμολόγησης Τεχνικών προσφορών του διεθνούς ανοιχτού ηλεκτρονικού δημόσιου διαγωνισμού **«Αποκομιδής απορριμμάτων και καθαρισμός κοινοχρήστων χώρων των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων του Δήμου Θήρας»** που επισυνάπτουμε, σύμφωνα με το οποίο από τη βαθμολόγηση που προκύπτει η τεχνική προσφορά της εταιρείας **Ελληνική Βιομηχανία Περιβαλλοντικών Συστημάτων Α.Ε.Β.Ε (ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ)** είναι εντός των ορίων που θέτει η διακήρυξη για να είναι αποδεκτή. Συνεπώς η Επιτροπή μπορεί να προχωρήσει στο άνοιγμα της οικονομικής προσφοράς κατόπιν σχετικής ανακοίνωσης του Προέδρου της Επιτροπής, κοινοποιώντας την στην ηλεκτρονική πύλη του ΕΣΗΔΗΣ για το διαγωνισμό με Α/Α Συστήματος “20224”.

Το μέλος της Ο.Ε κ. Χάλαρης Γεώργιος είπε ότι δεν ψηφίζει την έγκριση του ανωτέρω πρακτικού γιατί ως προς το κριτήριο Α1 η ανωτέρω εταιρεία δεν έχει αυτή τη στιγμή να κάνει επιλεκτική μέθοδο γιατί ο δήμος έχει υπογράψει σύμβαση με την Ελληνική Εταιρεία Ανακύκλωσης για την ανακύκλωση στο νησί μας άρα κακώς έχει βαθμολογηθεί παραπάνω. Το κριτήριο Α2, Α3 και Α4 δεν είναι αυτό που έπρεπε για την συγκεκριμένη εταιρεία γιατί για δε τα μηχανήματα τα παρέχει ο δήμος βάσει της σύμβασης, για δε την εμπειρία που δανείζεται από την εταιρεία ΚΟΥΚΟΥΛΗΣ αυτή ήδη γίνεται με μηχανικά μέσα του Δήμου μας. Για το κριτήριο Β1 η εμπειρία που αναφέρεται σε διάφορους Δήμους ναι μεν υπάρχει αλλά στο Δήμο Θήρας δεν εκτελέστηκε με επιτυχία κατά δήλωση του Δημάρχου και μελών του Δ.Σ δημοσίως, παρότι κακώς του χορηγήθηκε βεβαίωση καλής εκτέλεσης. Το κριτήριο Β2 δεν είναι το αναμενόμενο όπως αναφέρεται για ένα τουριστικό δήμο όπως είναι της Σαντορίνης διότι η μέχρι σήμερα παρουσία της από τα στελέχη της και το προσωπικό που διαθέτει δεν μας έπεισε για το αποτέλεσμα. Επίσης βασικό κριτήριο που θα έπρεπε να ληφθεί σοβαρά υπόψιν είναι η οικονομική ευρωστία της εταιρείας που παράγει αρνητικό αποτέλεσμα με κίνδυνο να μη μπορεί να εκτελέσει το έργο, άρα η βαθμολόγηση δεν είναι πραγματική γιατί δεν υπήρχε σύγκριση και με άλλη εταιρεία .

Η Παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **110/2016**.

Για το σκοπό αυτό γράφηκε το Πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**ΚΑΦΟΥΡΟΣ ΜΑΡΚΟΣ**

**Ακριβές Αντίγραφο
Ο Πρόεδρος**

Καφούρος Μάρκος**ΤΑ ΜΕΛΗ**

ΜΠΕΛΛΩΝΙΑ	ΡΟΥΛΑ
ΔΑΡΖΕΝΤΑΣ	ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ
ΒΑΜΒΑΚΟΥΡΗ	ΙΩΑΝΝΑ
ΧΑΛΑΡΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ